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Agenda OR-Vergadering 
   

Wanneer Woensdag 5 juni 2024  

Locatie Goudmos  

Tijd 20.00 uur  

   

Agendapunten Wat Wie 

1 Opening en vaststellen notulen Voorzitter 

2 Ingekomen post Voorzitter - Secretaris - Penningmeester 

3 Mededelingen voorzitter Pauline 

4 Mededelingen penningmeester Mirelle 

5 Mededelingen secretaris Angélique 

6 Mededelingen commissies Sintcie - Kerstcie - Paascie - Schoolreis - Musical 

7 Bespreken statiegeld actie Nancy - Deborah 

8 Bepreken nieuw reglement Werkgroep reglement 

9 Afscheid leden Voorzitter 

10 Rondvraag / mededelingen Allen 

11 Sluiting Voorzitter 

 

Aanwezig: 

Mirelle Salesia (G), Michiel den Hollander (G), Denise d’Ancona (G), Sandra van Gerwen (G), Nancy Bonestroo 

(G), Angélique van der Munnik (G), Emma Haakman (G), Pauline Südmeier (D), Diana Bastijn (D), Marga 

Broekhoven (D), Marjan Delsasso - de Ruijter (D), Margot Suijkerbuik (D), Deborah Thoonsen (D), Jaouad 

Bouziane (D). 

 

Afwezig met afmelding: 

Priscilla Lagendijk (D), Eline Kors (D), Isabella Bruijniks (G). 

 

1. Opening   
De voorzitter opent om 20.00 uur de vergadering en heet iedereen welkom. 
 

2. Ingekomen post    
Er zijn vragen binnen gekomen over wat een dubbele directie betekent voor de OR. Deze heeft de 
voorzitter neergelegd bij Marlies, zij heeft dit vraagstuk bij Chantal neergelegd. Op dit moment is hier nog 
niet over gesproken. Zodra hier meer over bekend wordt, zal dit direct gedeeld worden. 
 

3. Mededelingen voorzitter  
a. Door de functiewijziging van Angélique van secretaris naar penningmeester, komt de functie secretaris 

vanaf volgend schooljaar vrij. Wie zou deze functie op zich willen nemen? 
Emma stapt naar voren om deze functie op zich te nemen, iedereen is het ermee eens, waardoor we 
hier direct een klap op hebben gegeven. 

b. Ter info: Op dit moment ondersteun ik de commissies op de Donge, echter omdat mijn zoontje volgend 
schooljaar start op de Goudmos, zal ik vanaf volgend schooljaar meedraaien op de Goudmos. 
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c. Graag wil ik al een start maken met de verdeling van de commissies volgend schooljaar. Zeker voor de 
Sint commissie is dat belangrijk, omdat er bij start nieuwe schooljaar al snel wordt gestart met 
vergaderen, om ervoor te zorgen dat de inkoop van de cadeautjes zo snel mogelijk rond is. 
In verband met de tijd zijn we hier vandaag helaas niet volledig aan toe gekomen. Wel is besproken wie 
er dit jaar de Sint gaan doen, zodat hier tijdig een start mee gemaakt kan worden. Sandra en Pauline 
zullen voor de Goudmos de Sint gaan organiseren, voor de Donge zal Deborah (vooralsnog) 
meedraaien. Zodra er nieuwe leden zijn geworven wordt bekeken wat de definitieve samenstelling gaat 
worden. 

 
4. Mededelingen penningmeester   

Mirelle geeft aan dat het nieuwe systeem nog niet rond is, waardoor de nieuwe penningmeester nog niet 
alles kan overnemen. Er zijn nog wat achterstanden die weggewerkt moeten worden. Hierdoor zal ze 
volgend schooljaar t/m december meedraaien als penningmeester om alles goed te kunnen overdragen. 
T/m einde van het schooljaar zal ze als back-up blijven om de nieuwe penningmeester zo goed mogelijk in 
te werken en te ondersteunen. 
 

5. Mededelingen secretaris   
Geen mededelingen. 
 

6. Mededelingen commissies   
Pasen: 
De Zonnebloemchallenge loopt 8 juli af, er zullen cadeaubonnen gekocht worden, 1 per locatie, welke aan 
de winnaars uitgereikt gaan worden. De zonnebloemen van de kinderen zullen gedeeld worden op Parro. 
 
Schoolreis: 
Dit jaar gaan we naar Drievliet! 
Ondanks de duidelijke afspraken zijn er toch wat onduidelijkheden ontstaan over de volgorde waarin 
ouders mee kunnen met schoolreis. Dit wordt meegenomen in het draaiboek van volgend jaar. 
95% van de schoolreis is betaald door de ouders. Er zijn tevens donaties gedaan door ouders, wat 
ontzettend fijn is. 
Voor de Goudmos is er een bewonersbrief gemaakt, zodat de omwonenden op de hoogte zijn.  
De bussen zijn in principe geregeld, definitieve bevestiging wordt deze week verwacht. 
In Parro wordt er nog algemene informatie gedeeld over de dag zelf. 
 
Musical: 
De musicalavonden vinden plaats op 8 juli (groep 8A), en 9 juli (groep 8B). 
8 juli komen helpen: Pauline, Sandra & Jeanette. 
9 juli komen helpen: Denise, Deborah & Jaouad. 
Pauline heeft reeds contact gehad met Annefleur en Ilja over de invulling van de avond. Deze zal hetzelfde 
blijven als voorgaande jaren. Alle boodschappen worden tijdig gedaan en neergezet op school 
(waarschijnlijk de vrijdag van tevoren). De mensen die komen helpen bij de borrel zetten (zoveel mogelijk in 
stilte, om de musical niet te verstoren) de hapjes en drankjes klaar voor het einde van de musical. 
 
Met ingang vanaf heden en met goedvinden van de OR wil ik graag al het statiegeld wat overblijft van de 
musicalavonden doneren aan de groepen 8. Volgend schooljaar kunnen de leerkrachten van groep 8 dit 
geld gebruiken voor bijvoorbeeld het schoolkamp.  
De OR gaat akkoord met het voorstel. Annefleur en Ilja worden hiervan op de hoogte gesteld. 
De vraag zal worden uitgezet aan Annefleur en Ilja, om de leerlingen zelf de flessen in te gaan leveren. 
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7. Bespreken statiegeld actie  
In de bakken moeten zakken, deze zijn aardig aan de prijs, maar in de OR hebben we Michiel, hij kan deze 
zakken gratis leveren. Het inleveren van de flessen kan eventueel ook via Michiel, maar er zal ook gekeken 
worden of deze bij de Jumbo ingeleverd kunnen worden. 
Er moet ook meer aandacht komen hiervoor. Er zullen promotie posters gemaakt worden. Voor de eerste 
nieuwsbrief van het nieuwe schooljaar wordt er een artikel geschreven, en na iedere vakantie wordt er 
extra aandacht aan besteed.  
Het doel van het geld wat we ophalen is vastgesteld om volgend (einde) schooljaar een eind- zomerfeest te 
organiseren voor de hele school.  
Er komt ook een ideeënbus zodat de kinderen voor schooljaar 2025-2026 kunnen bedenken waar het geld 
naartoe gaat. Dit zal vanaf begin nieuw schooljaar gelijk in de actie komen te staan. 
 

8. Bespreken nieuw reglement   
Allereerst complimenten voor het document! Hier is hard aan gewerkt en komen positieve reacties op 
terug.  
Er worden aanvullingen gegeven. De werkgroep zal dit verwerken in het reglement. 
Wanneer het reglement door alle OR leden zijn goedgekeurd, zal deze met directie gedeeld worden, en ook 
op de website van de school gezet worden. 

 
9. Afscheid leden  

Van de Donge nemen afscheid: Diana, Marga, Priscilla & Eline. 
Van de Goudmos nemen afscheid: Denise, Isabella, Githa. 
Voor alle vertrekkende leden is een bedankje geregeld. 
 
Omdat we van totaal 8 leden afscheid gaan nemen betekent dit dat er ook vacatures open komen te staan. 
5 voor de Donge, en 3 voor de Goudmos. Nadat het nieuwe reglement is gepubliceerd zal de voorzitter 
ervoor zorgdragen dat dit in de nieuwsbrief komt te staan. We gaan werken via het “wie het eerst komt, 
wie het eerst maalt” systeem. 
We hopen natuurlijk dat alle openstaande vacatures ingevuld worden.  

 
10. Rondvraag  

Geen opmerkingen. 
 

11. Sluiting   
Dit was de laatste vergadering van dit schooljaar. De eerste vergadering van volgend schooljaar staat 
gepland op woensdag 4 september 20.00 uur op de Goudmos. 
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